

Θεματοφύλακας Κηδεμόνας

Συγκέντρωση



1 Ο ΘΕΟΣ αγαπά τη Σύναξη

Οι υποστηρικτές συναντώνται σε μια συγκέντρωση κάθε 7^η Ημέρα (Διασκεδαστική μέρα) της εβδομάδας. Ο ήχος του κουδουνιού(μικρό), προαιρετικά έξω, Glockenspiel ή Όργανο μέσα, ξεκινήστε και τελειώστε μια Συγκέντρωση. Ο ανώτερος Γέροντας που παρευρίσκεται καλωσορίζει Υποστηρικτές, επισκέπτες, νεοφερμένους. Περιγράφει το πρόγραμμα συνάντησης. Χρησιμοποιείται η διαχείριση χρόνου New-Age.

Κάλεσμα στην προσευχή ενός Γκονγκ ή Μπόγκο. Οι παρευρισκόμενοι στέκονται (κάθονται άρρωστοι ή άτομα με ειδικές ανάγκες) βάζουν τα χέρια τους στραμμένα προς τον ανατέλλοντα ήλιο (μέσα, έξω ποτέ μην κοιτάτε απευθείας στον Ήλιο) και προσεύχεστε: Καθημερινές και θεματικές προσευχές. Το πρόγραμμα της συνάντησης βρίσκεται σε εξέλιξη.



Ο μουσικός ήχος χρησιμοποιείται για το άνοιγμα και το κλείσιμο (Glockenspiel, Όργανο), προσευχή και άλλα μέρη του προγράμματος (Gong ή Bongo ..) Το Εάν υπάρχει θέμα διασκέδασης, η Συγκέντρωση τηρεί αυτό το θέμα στη λατρεία, τις δραστηριότητες, τη διακόσμηση και την προβολή. Το πρόγραμμα διατηρεί ζωντανές τις τοπικές παραδόσεις: διάλεκτος, φόρεμα, ποτά, φαγητό, μουσική, χορός, έθιμα ..



Το 1st Η συγκέντρωση ενός μήνα καλωσορίζει τα ζευγάρια που υπέγραψαν «Σύμβαση Αγίου Γάμου» τον προηγούμενο μήνα.

Το 2nd Η συγκέντρωση ενός μήνα καλωσορίζει τα νεογέννητα του προηγούμενου μήνα.

Το 3rd Η συγκέντρωση ενός μήνα καλωσορίζει τους επισκέπτες που δεσμεύονται να είναι Υποστηρικτές.

Το 4th Η συγκέντρωση ενός μήνα αντικατοπτρίζει τους υποστηρικτές και τα μέλη που πέθαναν τον προηγούμενο μήνα.

Εθιμοτυπία συνάντησης

Οι υποστηρικτές επισκέπτονται μια συγκέντρωση και ενθαρρύνουν άλλους να την επισκεφτούν. Προσεύχονται, λατρεία, κοινωνικοποιούνται, συζητούν, τρώνε (χωρίς πρόχειρο φαγητό), ποτό (μη αλκοολούχο), τραγουδείτε, χορέψτε, γελάστε, παίξτε, εναρμονιστείτε, ..

Είναι το Gathering απολαύστε σας, κάντε το να λειτουργήσει!

Η ενεργός συμμετοχή οδηγεί σε εμπειρίες. Οι εμπειρίες είναι σημαντικές. μας αρέσει να τα μοιραζόμαστε με άλλους. Μας αρέσει να συζητάμε τις εμπειρίες μας με άλλους. Αυτό αυξάνει τη σχέση μας με τους άλλους. Οι αυξημένες καλές σχέσεις μεταφράζονται σε ευτυχία.

Για να λειτουργήσει η εμπειρία πρέπει να υπάρχει ποικιλία. Θέματα που καλύπτονται: Δραστηριότητες συγκέντρωσης, Μανιφέστο Νομοθέτη, Λίστες αποφυγής, γνώσεις, τρέχουσες ειδήσεις, χόμπι, ενδιαφέροντα, τοπική και επαρχιακή κυβέρνηση. Μην ντρέπεσαι!

Συζήτηση-εθιμοτυπία: Ακούστε προσεκτικά χωρίς να διακόψετε έναν ομιλητή. Απαντήστε με πάθος χωρίς να είστε αντιπαθητικοί, επιθετικοί ή αγενείς. Οι ανθρώπινες σχέσεις βασίζονται στο πάθος, τον συμβιβασμό, την ανοχή.

Για τη διάχυση μιας κατάστασης, συμφωνούμε στο ότι διαφωνούμε.

Σε όλες τις συγκεντρώσεις, οι υποστηρικτές, οι επισκέπτες, οι πρεσβύτεροι, τα μέλη αναφέρονται ως θεματοφύλακας (1st όνομα), όλοι είναι ίσοι. Οι Πρεσβύτεροι και τα Μέλη είναι ηγέτες με τιμητικούς τίτλους. Αυτοί οι τίτλοι χρησιμοποιούνται μόνο εκτός Συγκέντρωσης σε δημόσιο ή σε επιτροπές.

Πριν τη συνάντηση

Πριν από τη συγκέντρωση μπορεί να γίνει Πρεσβύτεροι (βλ. Klan, 7 Tribes) προετοιμάστε ένα πρόγραμμα και οργανώστε έναν χώρο. Δημοσιοποίηση Συγκέντρωσης (πότε, πού, οδηγίες), εκδόσεις ΜΜΕ .. Οργανώστε, μεταφέρετε για άτομα με ειδικές ανάγκες, ασθενείς, ηλικιωμένους ...

Μετά τη Συνάντηση

Συμμετοχή στον ακτιβισμό. Διαδώστε το μήνυμα του **1 ΘΕΟΣ 1 ΠΙΣΤΗ 1 Εκκλησία** Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακας και **Manifest Νομοθέτη** Το Προσκαλέστε άτομα στη Συλλογή σας. Ξεκινήστε μια Συγκέντρωση CG!

Ξεκινήστε μια Συγκέντρωση CG

Το Gathering είναι μια θρησκευτική κοινωνική συνάντηση για ομοϊδεάτες ανθρώπους. Οι υποστηρικτές βρίσκουν 7 άτομα ή περισσότερα, μαζευτείτε δηλαδή 'Συγκέντρωση'. Α'1st Η συγκέντρωση μπορεί να γίνει στο σπίτι. Εναλλακτικές λύσεις είναι ένα SmeC, PHeC ή

Σχολείο. Μια Συγκέντρωση εκλέγει Πρεσβύτερους που σχηματίζουν μια επιτροπή που ονομάζεται, Κλαν. Στο 1 τουστ Συγκεντρώνοντας όλους τους παρευρισκομένους αποφασίστε να πραγματοποιήσετε μια Συγκέντρωση κάθε Διασκεδαστική ημέρα. Σε ένα όνομα για τη συγκέντρωση. Πότε θα πραγματοποιηθεί η επόμενη συνεδρίαση της επιτροπής.



Υποστηρικτές (παρευρίσκονται) εκλέγει σε μυστική ψηφοφορία 1 Γέροντας (ελάχιστο) έως 7 HE και 7 SHE (Κανόνας 7_7) συνολικά 14 Γέροντες. Οποιοσδήποτε υποστηρικτής μπορεί να είναι υποψήφιος, αρκεί να πληροί τις απαιτήσεις. Υποχρεωτικό να είσαι Πρεσβύτερος: Ηλικία 28-70 ετών, να είσαι γονιός, σωματικά και διανοητικά ικανός να κάνει τα καθήκοντα ενός μέλους της Επιτροπής. Καμία σεξουαλική αναπηρία (Κακοποιός παιδιών, ίδιο φύλο, μπερδεμένο φύλο), ούτε ποινικό μητρώο, ούτε ραβίνος, ούτε καθολικός κληρός, ούτε μοναχές ούτε μοναχοί.

7_7 Κανόνας (ίση εκπροσώπηση του HE, SHE) ισχύει για όλες τις επιτροπές UCG. Οι επιτροπές αποτελούνται από 1 (ατελής) έως 14 (πλήρης) Το Μια ατελής επιτροπή μπορεί να αποτελείται από οποιονδήποτε συνδυασμό HE, SHE αλλά όχι περισσότερο από 7 HE ή 7 SHE. Π.χ. 8 HE, 6 SHE κάνει λάθος δεν μπορεί να υπάρχουν περισσότερα από 7 HE. Μια πλήρης επιτροπή αποτελείται από 7 HE και 7 SHE. Ο στόχος είναι μια πλήρης επιτροπή. 1 εκλεγμένος πρέπει να κάνει όλα τα καθήκοντα. 14 εκλεγμένοι μπορούν να μοιράζονται ομοιόμορφα τον φόρτο εργασίας.

Κλαν καθήκοντα:

Οργανώνω: Χώρος συγκέντρωσης (αίθουσα, ασφάλεια), μεταφορά για ασθενείς, ανάπηρους, ηλικιωμένους ...

Φέρω εις δημοσιότητα: Συγκέντρωση (πότε, πού, οδηγίες), δελτία τύπου και μηνύματα του, 1 Του ΘΕΟΥ τελευταίο μήνυμα!

Πρόγραμμα: Καλώς ορίσατε, περιγράψτε, αναφέρετε στοιχεία, προσευχές, αναγνώσεις, συζήτηση, συγκέντρωση κεφαλαίων. Εξασφαλίστε την κύρια γλώσσα, την τοπική διάλεκτο, τηρούνται οι παραδόσεις ...

Κρατήστε: Χάος, εκλογές, εισαγωγή νεόνυμφων, νεογέννητων. Θρηνήστε αυτούς που η ζωή τους τελείωσε.

Τροφοδοσία: καθίσματα, ποτά (μη αλκοολούχο), φαγητό, μουσική, χορός, ψυχαγωγία, καθαρισμός ...

Επιτροπή: Συνάντηση. Προστατέψτε τους άδικα επιτιθέμενους, αδύναμους, άπορους, μειονεκτούντες ...

Συντήρηση: Αποφύγετε λίστες, εκστρατείες, προετοιμάστε εκπαιδευτικό υλικό για σχολεία, δημιουργήστε μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς (CROn)...

Κρατάω επαφή: Με το Συμβούλιο Shire. Θεματοφύλακας που εκλέγεται για εκλογές σε εμπορικές, πολιτικές, κοινωνικές, ... επιτροπές, θέσεις, ...

Το Κλαν με την υποστήριξη των Υποστηρικτών απορροφά όλες τις τοπικές περιβαλλοντικές, μη κερδοσκοπικές, μη βίαιες αιτίες, κοινωνικής δικαιοσύνης και τις διαχειρίζεται.

Μια Συγκέντρωση είναι ανοιχτή κάθε 'Fun-Day' από 1 ώρα μετά την Ανατολή του Ηλίου έως 1 ώρα πριν από το Ηλιοβασίλεμα. Το A Gathering συμμετέχει στο N-At-m (Διαχείριση χρόνου New-Age) Θέματα διασκέδασης-ημέρας (εορτασμοί, μνημόσυνα, ντροπές) Το Οι συγκεντρώσεις υποστηρίζουν την τοπική κουζίνα, τον πολιτισμό, τη διάλεκτο, τις παραδόσεις.

1 Ο ΘΕΟΣ λατρεύει τα G atherings

Στο Klan's 2nd γνωρίστε τον Θεματοφύλακα Ζεντούριον (1 HE, 1 SHE) εκλέγονται. Αλήθεια-Δηλώσεις τους (βλ. Κλαν) λαμβάνονται και η ιδιότητα μέλους 1 Εκκλησίας, αναρτάται το UCG. Μια νέα Συγκέντρωση παρατίθεται στον ιστότοπο.

ο **Συγκέντρωση** μπορεί πλέον να χρησιμοποιεί ό, τι είναι διαθέσιμο στον ιστότοπο. Το Gathering μπορεί επίσης να συγκεντρώσει κεφάλαια (όχι πίστωση) Το 90% παραμένει στη Συγκέντρωση Το 10% διαβιβάζεται στη διοίκηση του Universe Custodian Guardians.

Θεματοφύλακας Ζεντούριον είναι οι εκλεγμένοι ηγέτες που εκπροσωπούν μια Συγκέντρωση στην τοπική κοινότητα και την τοπική αυτοδιοίκηση. Αυτοί οι ηγέτες είναι παθιασμένοι με το 1 **ΘΕΟΣ** και 1 ΠΙΣΤΗ. Οδηγούν με ατρόμητο ηθικό και επαγγελματικό παράδειγμα και δείχνουν ταπεινότητα, αποφασιστικότητα, πειθαρχία και επιμονή. Το βασικό τους καθήκον είναι να επικοινωνούν και να προωθούν μια κοινή κατανόηση του σκοπού του UCG αναπτύσσοντας και εφαρμόζοντας ισχυρές στρατηγικές(με την Κλαν) για τη μετακίνηση των Gatheering προς την κατεύθυνση του κοινού τους οράματος. Ορίζονται στόχοι με χρονοδιάγραμμα. Είναι δεσμευμένοι στον βασικό σκοπό της διάδοσης του UCG1 **ΘΕΟΣ**Το τελευταίο μήνυμα, το '**Μανιφέστο Νομοδότη**'. Η εφαρμογή του και η προστασία του.

Τα Μεμονωμένα Μέλη των Θεματοφυλάκων του Σύμπαντος δεν μπορούν να δεχτούν τιμητικά βραβεία, βραβεία ή τίτλους. Δεν μπορούν να εκλεγούν ή να διοριστούν σε οποιοδήποτε τύπο Κυβέρνησης. Εάν τους ζητηθεί, μπορούν να δώσουν συμβουλές χωρίς ανταμοιβή.Εάν γίνουν μέρος της κυβέρνησης χάνουν την ιδιότητα του UCG και δεν μπορούν ποτέ να το ανακτήσουν.

Σημείωση ! Αυτό δεν ισχύει για τους Πρεσβύτερους ή τους υποστηρικτές. Μπορούν να δεχτούν τιμητικά βραβεία, βραβεία ή τίτλους. Μπορούν να εκλεγούν ή να διοριστούν σε οποιοδήποτε τύπο κυβέρνησης ή επιτροπής.

Δήλωση Αλήθειας

Ω υπέροχα όλα τα δυνατά 1 και μόνο **1 ΘΕΟΣ** Το Ποιος είναι και αυτός και αυτή. Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος. **Μάρτυρας:**

Ο πιο ταπεινός πιστός κηδεμόνας σας (**1st όνομα**) Το Εκλεγμένος Θεματοφύλακας Ζεντούριον από τους Πρεσβύτερους του (**όνομα**) Συγκέντρωση.

Ειλικρινά δηλώστε:

Ότι θα βοηθήσω **1 ΘΕΟΣ**, Υποστηρικτές της 1 ΠΙΣΤΗΣ, της 1 Εκκλησιαστικής Σύμπαντος Θεματοφύλακες και της τοπικής κοινότητας.

Ότι δεν ενθάρρυνα ή ενθάρρυνα κάποιον να σκοτώσει, βιάσει, βασανίσει ή πιο παιδικό, ούτε προστάτευσα κανέναν που το έκανε.

Προστατέψτε την ακεραιότητα του **1 ΘΕΟΣ** 's τελευταίο μήνυμα: Law-Giver Manifest.

Ως Θεματοφύλακας Zenturion, οι 7 συμπεριφορές είναι ο οδηγός μου:

Μην ανταποδίδετε τη βία με βία!

Παρατηρήστε έτσι ώστε να έχετε επίγνωση των αντικοινωνικών, αντι-οικοτόπων συμπεριφορών.

Διαμαρτυρία για την αδικία, την ανηθικότητα, τον περιβαλλοντικό βανδαλισμό!

Επίλυση των συγκρούσεων μέσω αξιολόγησης, ακρόασης και συζήτησης.

Κοινωνικοποιηθείτε, εξοικειωθείτε με όλες τις διαφορετικές ομάδες στην κοινότητά μας

Μιλήστε για αυτό που είναι ηθικά σωστό, ζητήστε λογοδοσία! Υποστηρίξτε

τους άδικα επιτιθέμενους, μειονεκτούντες, αδύναμους, άπορους! Για τη

δόξα του **1 ΘΕΟΣ** και το Καλό της Ανθρωπότητας

Είθε ο Θεός να είναι ο Μάρτυράς μου και Κριτής

Η απαξίωση μιας «δήλωσης αλήθειας» οδηγεί σε ακύρωση της ιδιότητας μέλους, απαγόρευση όλων των συγκεντρώσεων. Αποφυγή από τους υποστηρικτές. Εάν η ατιμία ήταν ποινικού χαρακτήρα, θα ειδοποιηθεί η Δίωξη.

Σημείωση ! Τα Μεμονωμένα Μέλη των Θεματοφυλάκων του Σύμπαντος δεν μπορούν να δεχτούν τιμητικά βραβεία, βραβεία ή τίτλους. Δεν μπορούν να εκλεγούν ή να διοριστούν σε οποιοδήποτε τύπο Κυβέρνησης. Εάν τους ζητηθεί, μπορούν να δώσουν συμβουλές χωρίς ανταμοιβή. Εάν γίνουν μέρος της κυβέρνησης χάνουν την ιδιότητα του UCG και δεν μπορούν ποτέ να το ανακτήσουν.

Ιδιότητα μέλους Εφαρμογή

Εκτύπωσε ! Συμπληρώστε! Ταχυδρομείο!

Αυτή η αίτηση συμμετοχής χρησιμοποιείται για να ειδοποιηθεί το UCG και να εγγραφεί ως Συγκέντρωση του **1 ΘΕΟΣ 1 ΠΙΣΤΗ 1 Εκκλησία Σύμπαντος Θεματοφύλακας Φύλακες**

Κάνει επίσης τον αναλυτικό Θεματοφύλακα Zenturion μέλη των Θεματοφυλάκων του Σύμπαντος.

Στα κενά γράψτε τα πρώτα ονόματα του 'Γέροντες«που εξέλεξε το

Θεματοφύλακας Zenturions και άκουσε τους »Δήλωση Αλήθειας'.



1 st όνομα του (ΑΥΤΟΣ) C. Zenturion: 1			
st όνομα του (ΑΥΤΗ) C. Zenturion:			

Εμείς οι παραπάνω Γέροντες και Θεματοφύλακας Ζεντούριον θα τηρήσουμε τους Κανόνες Συμμετοχής: **Είθε ο Θεός να είναι ο Μάρτυρας και Κριτής μας**

Ημερομηνία: CG Kalender N-Atm

Ιδιότητα μέλους μπορεί να ανακληθεί εάν παραβιάσει το **Μανιφέστο Νομοδότη** Το Οποιαδήποτε παράβαση θα διερευνηθεί και θα αντιμετωπιστεί.

1 Ο ΘΕΟΣ είναι η πίστη μας!

1 Η ΠΙΣΤΗ είναι η ηθική μας δύναμη!

Το Manifest Law-Giver είναι ο οδηγός μας!

Οι Φύλακες του Σύμπαντος είναι η Εκκλησία μας!

